



Сегодня мне хотелось бы поговорить о том, чего нет и, возможно, не будет. Но велика вероятность того, что это всё-таки

Речь идёт о новой политической силе, которая появится перед очередными парламентскими выборами и которая, к сожалению, может повторить судьбу предыдущих партий-«однокаденцинок».

«О, сколько их упало в эту в бездну!..» Если вы думаете, что автор этих строк намекает на движение, которое может оформиться в полноценную политическую силу на базе противников всеобщего налога на недвижимость (об этом налоге «Обзор» в последние месяцы писал часто и густо) или на ассоциацию «Альтернатива для Литвы», о создании которой объявил бывший командующий вооружёнными силами нашей страны генерал Валдас Туткус, или на какое-нибудь третье объединение, то вы, уважаемый читатель, ошибаетесь

Автор ни на что не намекает. Поскольку помнит, что в прежние годы были случаи, когда партии создавались буквально накануне выборов, но это не мешало им не только проводить своих представителей в Сейм, но и даже становиться частью правящей коалиции. Помните такую Партию народного возрождения во главе с шоуменом Арунасом Валинскасом? Не помните? А это было не так уж давно – в 2008 году.

Вы, наверное, хотите спросить, почему автор убеждён, что такое новообразование обязательно появится? А может, вы и не хотите спрашивать об этом, но наученный отечественными политиками автор всё равно поделится с вами плодами своей прозорливости. Тем более не надо быть ясновидящим, чтобы понять, что нынешняя правящая коалиция в поте лица своего, денно и нощно, выковывает новую силу.

О том, почему предыдущую правящую коалицию избиратели «продинамили» на прошлых выборах, напоминать, наверное, не стоит, поскольку, надо полагать, у всех ещё свежи воспоминания о том, как консерваторы с либералами своими решениями постоянно подчёркивали, что мнения и интересы народа их, мягко говоря, мало

Хотя, казалось бы, ты лишь на несколько лет становишься народным избранником (слугой народа - так уже не говорят!), а потом снова станешь народом. Но нет!

Похоже, попадание в число избранных, а тем более - при наличии благорасположения партийной верхушки так называемых системных партий позволяет не только верить в то, что можно без всяких проблем существовать так десятилетиями, но и действительно жить так.

Поэтому те, кто принимает решения в Сейме, похоже, не примеривают их на себя, когда придёт пора снова стать простым народом, простым налогоплательщиком. Они ведь уже не простые!

Думается, что в лице сегодняшней правящей коалиции, активно продолжающей дело своих оппонентов и предшественников у власти, мы в очередной раз наблюдаем ставший уже привычным процесс.

Хотя перед выборами те же соцдемы яростно размахивали знамёнами, призывая народ свергнуть (исключительно фигурально!) Дракона, то бишь нехороших правящих, чьи интересы оказались столь далеки от

Совсем как в старой-старой сказке, изложенной в советское время замечательным Евгением Шварцем (пьесу Е.Шварца в киносценарий превратил Григорий Горин).

В ней в тысячный раз в истории человечества победитель Дракона вдруг превращается в нового Дракона.

Я бы посоветовал пересмотреть этот фильм тому, кто его видел, и обязательно посмотреть тем, кто его не видел, чтобы вы сами для себя решили, не про Литву ли сегодняшнюю этот фильм в том числе?

Было бы любопытно посмотреть, как сегодняшние зрители оценивают роль Народа, отведённую создателями того советского фильма. Или это Народ выбрал для себя такую роль? Роль статиста...

Дмитрий ЗАХАРОВ

В номере:



А также:

Телепрограммы с понедельника по воскресенье

Кроссворды, сканворды, судоку, головоломки

Наш календарь

- 24 мая День святых Мефодия и Кирилла, День славянской письменности и культуры. Европейский день парков.
- 25 мая Международный день пропавших детей. Всемирный день футбола. День химика. День полотенца. Всемирный день щитовидной железы. Всемирный день Таро. День Африки.
- 26 мая День независимости Грузии. День матери в Польше. День снежного барса на Алтае. День Иерусалима.
- 28 мая День красного волка. День брюнеток в России. Международный день защиты женского здоровья. День независимости Республики Азербайджан.
- 29 мая Вознесение Господне у православных и западных христиан. Международный день миротворцев ООН. Всемирный день здорового пищеварения.
- 30 мая Международный день картофеля. Всемирный день борьбы с рассеянным склерозом. День святой Жанны д'Арк. Международный день феминизма. День добрых вестей в Литве.

аодно

С приближением летнего сезона растёт количество вакансий для школьников и студентов в Литве - их уже несколько сотен. Больше всего таких объявлений разместил литовский курортный город Паланга, сообщает ru.delfi.lt.

«Предприятия гостинично-ресторанного бизнеса второй год подряд с ранней весны начинают формировать команды, чтобы обеспечить бесперебойное предоставление услуг. Растёт также спрос на обучающуюся молодёжь, особенно в Паланге. в сферах торговли, общественного питания и размещения

ISSN 1392-2688



Ежегодно пик вакансий для студентов приходится на май и первую половину июня. Подобные тенденции ожидаются и в этом год», - сообщила советник отдела услуг Службы занятости Инга Номейкене.

По данным Службы занятости, только в апреле работодатели разместили 210 объявлений о вакансиях для студентов.

Больше всего вариантов у тех, кто хочет работать официантами, помощниками на кухне, барменами, продавцами, помощниками по ландшафтному дизайну и помощниками по садоводству и огород-

Студентам также предлагается работа в качестве неквалифицированных рабочих на производстве, уборщиков, подсобных рабочих и горничных.

Объявления с вакансиями для школьников и студентов размещены в 34 муниципалитетах. Больше всего - в Паланге, Вильнюсе и Тракай.

По данным «Содры» за последние два года, наибольшее количество школьников в возрасте до 18 лет работало летом в июле (в 2024 г. – 8 тыс., 2023 г. – 7,7 тыс.), наименьшее - в июне (2024 г. - 5,5 тыс., наименьшее 2023 г. – 5,8 тыс.).

Привлекательные места быстро заполняются, однако на 20 мая всё ещё были свободны 330 позиций только в Паланге. в Неринге – 30. В других курортных городах потребность в сезонных кадрах меньше: в Друскининкай - 120, в Бирштонасе - 35, сообщает Служба занятости.

Палангские работодатели в ожидании календарного лета готовят вакансии для студентов и школьников с 16 лет. Спектр широкий: от пиццайоло (мастера по приготовлению пиццы), официанта до администратора, организатора деятельности для детей, оператора заправки. В палатках на улице, в сфере аренды или на местах развлечений есть вакансии для несовершеннолетних школьников.

(Окончание на стр. 4.)

